
Poslání školního klubu (dále ŠK) 

Školní klub se ve své činnosti řídí vyhláškou č. 163/2018 Sb., o zájmovém vzdělávání, v platném znění. 

Školní klub tvoří ve dnech školního vyučování mezistupeň mezi výukou ve škole a výchovou v rodině. 

ŠK není pokračováním školního vyučování, má svá specifika, která jsou odlišná od školního vyučování. 

Hlavním posláním ŠK je zabezpečení zájmové činnosti, odpočinku a rekreace účastníků, částečně také 

dohledu. 

Činnost klubu je určena přednostně pro žáky druhého stupně základní školy. K pravidelné denní 

docházce mohou být přijati i žáci prvního stupně základní školy, pokud nejsou přijati do školní družiny. 

Činností vykonávaných klubem se mohou účastnit i žáci, kteří nejsou přijati          k pravidelné denní 

docházce do klubu, pokud se této činnosti neúčastní plný počet účastníků zařazených do klubu. 

Ve školním klubu je určena jako vedoucí zaměstnanec vedoucí vychovatelka, která zajišťuje 

přihlašování, předávání informací rodičům, vyřizování námětů a stížností. 

Charakter školního klubu 

Školní klub je na naší škole určen žákům od čtvrtých do devátých tříd. Žáci zde mohou trávit svůj volný 

čas po skončení vyučování. Školní klub bude mít k dispozici vlastní klubovnu, kde budeme používat 

vlastní vybavení (počítače, stolní fotbal, pukec, různé deskové a jiné hry). Každý měsíc budeme 

připravovat pro žáky besedu nebo tvořivou dílnu. 

Podstatný rozdíl oproti školní družině spočívá v tom, že žáci mohou přicházet a odcházet sami. Rodiče 

pro ně tedy nemusí přijít osobně a dítě může odejít v čase, na kterém se s ním rodič dohodne. Časy 

příchodů a odchodů samozřejmě evidujeme. Také je dobré vědět, že za dítě ve školním klubu platíte 10 

Kč/den. 

Žákům je umožněna docházka do zájmových kroužků, rodiče písemně uvedou den a hodinu, kdy bude 

žák odcházet. 

Máte-li zájem své dítě přihlásit do školního klubu, učiňte tak prosím pomocí přihlášky nebo u paní 

vychovatelky školního klubu. Dítě je možné přihlásit kdykoli během školního roku, pokud není 

naplněna kapacita klubu. 

Školní klub nabízí několik výhod pro děti i rodiče: 

1. Bezpečné prostředí: Žáci mají možnost trávit svůj volný čas v bezpečném a kontrolovaném prostředí 

pod dohledem kvalifikovaného pedagogického pracovníka. 

2. Rozvoj zájmů a dovedností: Klub poskytuje různé aktivity, které podporují rozvoj zájmů a dovedností 

žáků, jako jsou tvořivé dílny, hry a besedy. 

3. Sociální interakce: Žáci mají příležitost setkávat se s vrstevníky, navazovat nová přátelství a rozvíjet 

sociální dovednosti. 

4. Flexibilita: Žáci mohou přicházet a odcházet sami, což poskytuje větší flexibilitu pro rodiče i děti. 

5. Odpočinek a rekreace: Klub nabízí prostor pro odpočinek a rekreaci po náročném školním dni. 

6. Dostupnost: Pokud není naplněna kapacita klubu, mohou se aktivit účastnit i žáci, kteří nejsou přijati       

k pravidelné denní docházce 


